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 0في الفيزياء     10سلسلة الأعمال الموجهة  

 :10تمرين 

 كتب معادلات الأبعاد للمقادير التالية: السرعةأ (v) القوة ، التسارع ، (F)العمل ،(W)الضغط ، 
(P)الشحنة الكهربائية ، (q)  استنتج وحدة كلا منها.و 

  بواسطة تحليل الابعاد تحقق من تساوي مختلف عبارات الطاقة: العمل و الطاقة الكامنة و الطاقة
 الحركية.

  يعطى قانون التجاذب العام بين جسيمين كتلتهماm و m'  على التوالي و يبعدان عن بعضهما
𝑭عن بعضهما بالعلاقة                   rمسافة  = 𝑮

𝒎𝒎′

𝒓𝟐
  

 بعد ثابت التجاذب العام ثم وحدته.اعط  -
 - معامل الانضغاطية: أوجد سرعة الصوت في غاز علما  أنها متناسبة مع كتلته الحجمية و

𝑣 = 𝑘𝜌𝑎𝜒𝑏   أوجد (a  وb) 

 لدينا ثلات أشعة : R(O, i, j, k )في معلم م. م    :00تمرين 

 kjiV


4431   kjiV


4322   kjiV


353   

321مثل هندسيا في معلم متعامد و متجانس الاشعة  (1 ,, VVV
 

 احسب طويلة كلا منها (2
321أحسب مركبات و طويلات الأشعة :  (3 VVVA


  3212 و VVVB


 

31عين شعاع الوحدة المحمول على الشعاع :  (4 VVC


 
31احسب الجداء السلمي      (5 VV


    ثم استنتج الزاوية المحصورة بينهما 

32احسب الجداء الشعاعي  (6 VV


 
321احسب حجم متوازي الأوجه المشكل بالأشعة  (7 ,, VVV

  

 

    :00تمرين 
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عين النقاط التالية في م. م. م -1 kjiOR


,,,  :)5,6,3()5,3,2()1,2,4( CBA  

 .احسب مساحة المثلت الذي رؤوسه تقع عند هذه النقاط

 متى تكون الأشعة التالية منتمية لنفس المستوي: -2
jiA              kjiB  2             zkyjxiC         

 ) واجب(00تمرين 

,في م. م. م  , λ1,5,3-(D) et λ1,0,2-C((4,5,1) B A (2,1,0)(نقاط:  4لتكن    kjiOR


 λحيث   ,,,
 وسيط

 CDو  ABاحسب مركبات الشعاعين  -1

 متعامدين في هذه الحالة:   CDو   ABحتى يكون   λعين  -2
CDو  ABاحسب   2-1

 

CDABVاحسب مركبات الشعاع  2-2   
 

Vاوجد مركبات شعاع الوحدة الموجه وفق  2-3  
 

A ليكن الشعاعين    05تمرين 
  وB

   :حيثkejtittA t


22 2sin)22(   

 : t = 0أحسب عند 

1)   
dt

Ad


       2)      dtA
1

0

.
 

ktjtitVنعتبر الشعاعان التاليين:   :00تمرين 


43

1 235  ktjtitV


3cossin2   أوجد  العبارات

  التالية:                
dt

VVd 21


  و 

dt

VVd 21


 

Vليكن الشعاع  :00تمرين 
  طويلته تابثة برهن أن مشتقه عمودي عليه 

V
dt

Vd
CteVV





 


